
Úspešná účasť študentov odboru Chemické inžinierstvo na študentských vedeckých konferenciách 

a na medzinárodnej chemickotechnologickej konferencii ICCT 2022 v Mikulove 

 

I. Konferencia „Aplikované prírodné vedy 2022“ 

Dňa 13. apríla 2022 sa na pôde Fakulty prírodných vied UCM v Trnave konala celoslovenská študentská 

vedecká konferencia „Aplikované prírodné vedy“. Zo študentov odboru chemické inžinierstvo sa jej 

zúčastnili Martin Čižmár, Pavol Rybár a Slavomír Podolský. Svoje práce prezentovali v sekcii 

„Aplikovaná chémia a environmentálna chémia“. Pavol Rybár so svojou prácou zvíťazil a Slavomír 

Podolský obsadil 4. miesto. Všetci traja súťažiaci majú, okrem zážitkov a skúseností, aj zborníkovú 

konferenčnú publikáciu registrovanú v CREPČ. 

 

Foto: Účastníci sekcie Aplikovaná chémia a environmentálna chémia. V strede dolu Pavol Rybár 

a Slavomír Podolský s diplomami, napravo na kraji Martin Čižmár   



II. Konferencia „Metalurgia 2022“ 

Dňa 21.apríla 2022 sa na pôde Fakulty materiálov, metalurgie a recyklácie TUKE konala medzinárodná 

študentská vedecká konferencia „Metalurgia 2022“. Zo študentov odboru chemické inžinierstvo sa jej 

zúčastnil Martin Čižmár a svoju prácu prezentoval v sekcii „Hutníctvo a energetika“. Vo svojej kategórii 

študentov bakalárskeho štúdia zvíťazil. 

Výsledky súťaže sú zverejnené tu: 

https://fmmr.tuke.sk/wps/portal/fmmr/studium/svok/vyhodnotenie-svok 

 

Foto: Martin Čižmár pri svojej prednáške na Metalurgii 2022 

 

Foto: Martinov diplom 



III. Medzinárodná chemickotechnologická konferencia ICCT 2022 

V dňoch 25. až 27. apríla 2022 na v Mikulove konal už 9. ročník medzinárodnej chemickotechnologickej 

konferencie ICCT 2022. Zo študentov odboru chemické inžinierstvo sa jej, vďaka finančnej podpore 

Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU, zúčastnilo až 6 študentov: Martin Čižmár, Pavol 

Rybár a Slavomír Podolský, Bc. Dominika Kraviarová, Bc. Marianna Kšiňanová, Bc. Dominik Hoppej. 

Svoje práce prezentovali formou posterov, resp. kombinácie posteru a prednášky (Bc. Dominik 

Hoppej). Dominik za poster, v ktorom prezentoval niektoré z výsledkov svojej diplomovej práce, získal 

ocenenie za najlepší poster konferencie. Všetci študenti si z konferencie odniesli cenné poznatky a 

inšpiráciu do ďalšej práce. Konferenčný zborník s fulltextami bude vydaný v priebehu jesene a bude 

zaslaný do WoS na posúdenie indexovania v konferenčnej databáze. 

  

Foto: Diplom za najlepší poster na konferencii ICCT 2022 



 

Foto: Celá výprava a jednotliví prezentujúci pri svojich posteroch 

 

Ako vedúci bakalárskych, ŠVOČ a diplomových prác spomínaných študentov, sme na nich právom hrdí! 

doc. Ing. Miroslav Variny, PhD. 

Ing. Ján Janošovský, PhD. 


